El abuso de sustancias químicas se detiene aquí
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Querido padre,

La escuela secundaria Lancaster, la escuela primaria Winskill y la escuela St. Clement tienen un programa dirigido por padres llamado C.A.S.H. (El abuso de sustancias químicas se detiene aquí). El programa está diseñado para brindar alternativas a los estudiantes de 5.º a 8.º grado que se comprometen a abstenerse de consumir tabaco, drogas, vapeo y alcohol ilegales. Al firmar la hoja de compromiso, los estudiantes están dando su palabra de que no usarán estas sustancias y desanimarán a sus compañeros de usar tales sustancias, además de mantener sus calificaciones en un buen nivel académico. Como incentivo y recompensa por tal compromiso; como medio de comunicación de los valores de los padres, la escuela y la comunidad; y como una forma de mostrar a los estudiantes cómo pueden divertirse sin estas sustancias, C.A.S.H. los miembros podrán participar en una serie de actividades recreativas y sociales en la escuela o fuera del distrito.
Los estudiantes en los grados 6-8 estarán cubiertos por las Pautas del Código de Actividad/Atletismo. Cualquier violación al Código tendrá consecuencias. Si un estudiante tiene una infracción y se necesita una acción disciplinaria, eso será determinado por el Director de Actividades/Atletismo. Los padres serán notificados por carta y los estudiantes serán informados en la escuela. Cualquier pregunta sobre la disciplina debe dirigirse al Sr. Rollins.
  
Las actividades anteriores han incluido bolos, patinaje sobre ruedas; noche de película; viaje de hockey; bailes; un torneo de dodgeball y esquí alpino/tubing. Los alumnos de 7º y 8º grado también han tenido la oportunidad de hacer un viaje a Wisconsin Dells. Adoptar este enfoque positivo al abordar los problemas del alcohol y las drogas con nuestros jóvenes hace más que decir NO; les da algo a lo que decir SÍ. DINERO EN EFECTIVO. tiene el potencial de tener un fuerte impacto en sus decisiones de no consumir drogas. Esperamos que anime a su (s) estudiante (s) a unirse a nuestro C.A.S.H. programa.

Para el C.A.S.H. Para que el programa funcione sin problemas, se necesita la cooperación y el compromiso de los padres. Hay muchas oportunidades durante el año escolar para que los padres ayuden. Estas oportunidades incluyen el evento anual de recaudación de fondos; acompañamiento de eventos; actuar como presidente de eventos; y asistir a las reuniones de la junta de padres que generalmente se llevan a cabo aproximadamente 4 veces al año.

Por favor, lea el C.A.S.H. Pautas a continuación con su hijo. Si usted y su hijo aceptan participar y ser miembros de C.A.S.H., complete el formulario en el proceso de registro. Los estudiantes pueden inscribirse en CASH en cualquier momento, PERO aquellos que se inscriban antes del 22 de septiembre de 2023 recibirán una camiseta C.A.S.H gratis.
recibir una camiseta gratis.
DINERO EN EFECTIVO. PAUTAS
 EFECTIVO los miembros se comprometen a abstenerse
o usar o consumir
 tabaco ilegal,
 drogas,
 sustancias nocivas,
 dispositivos o productos de vapeo,
 alcohol
o Visualización
 Comportamiento inadecuado.

OBJETIVOS
 Desarrollar una actitud positiva al decir "NO" al uso de tabaco ilegal, drogas, sustancias nocivas, dispositivos o productos de vapeo y alcohol.
 Ayudar a nuestros estudiantes a comprender que pueden divertirse en muchas actividades que no involucran tabaco ilegal, drogas, sustancias nocivas, dispositivos o productos de vapeo y alcohol.
 Mostrar un comportamiento apropiado.

OBJETIVOS
 Que todos nuestros alumnos de 5.° a 8.° grado se abstengan de consumir tabaco ilegal, drogas, sustancias nocivas, dispositivos o productos de vapeo y alcohol.
 Que todos los alumnos desalienten el uso por parte de sus compañeros.
 Para abrir líneas de comunicación entre el estudiante y los padres con respecto al tabaco ilegal, las drogas, las sustancias nocivas, los dispositivos o productos de vapeo y el alcohol.

CONSECUENCIAS DE LAS VIOLACIONES
 El C.A.S.H. compromiso cubierto bajo el Código de Actividad/Atletismo. Si un miembro tiene alguna violación, la disciplina se regirá por esas pautas. Las infracciones repetidas pueden resultar en la eliminación del programa CASH.
